
平成 30年度地域自治組織 交流会 アンケート結果 

 

日時：平成 31年（2019年）3月 2日（土）10時～12時 

場所：生活情報センター くらしかん 3階 体験学習室 

参加者数：14名 

 

アンケート回答者数：14 

 

１．交流会の内容には満足できましたか。 

 大変満足した…5（35.7％） 

 満足した…9（64.3%） 

 あまり満足できなかった…0（0.0％） 

 満足できなかった…0（0.0％） 

 

 理由 

 ・他校区の意見が参考になりました 

 ・他校区との交流が良かった 

 ・他地域の情報がわかり良かった 

 ・他の地域の事例が参考になった 

 ・多くの人の意見がきけた 

 ・自分の頭を整理できた 

 ・深川先生の進行が大変よかった 

 ・参考資料がたくさんありました 

 ・色々な意見を聞けて参考にしたい 

・地域の事でいつもこう出来たらいいのになあと思っている事が言えた。又他地域の方との意

見交換も良かった 

 ・活発な意見をもらえた 

 ・テーマが固定されてないのが良かった 

 ・数多くの意見も出てよかった。それぞれ直面されていたことがよくわかった 

 ・皆様が自由に意見を出し合えている 

 

２．交流会の時間はいかがでしたか。 

 ちょうど良かった…12（85.7%） 

 もう少し短い方が良かった…0（0.0％） 

 もう少し長いほうが良かった…2（14.3%） 

 その他…0（0.0％） 

 



３．交流会の開催時期はいる頃が適していますか。 

 ・2月（月末）…6（40.0%） 

・3月…6（40.0%） 

 ・5月…1（6.7％） 

・6月…1（6.7％） 

 ・年度末は忙しい…1（6.7％） 

 

４．交流会の開催曜日・時間はいつ頃が適していますか。 

 ・平日の午前…2（13.3％）  ・平日の午後…0（0.0％）  ・土曜日の午前…9（60.0％） 

 ・土曜日の午後…2（13.3％） ・日曜日の午前…2（13.3％） ・日曜日の午後…0（0.0％） 

 ・その他…0（0.0％） 

 

５．研修や交流会などで取り上げて欲しいテーマはありますか。 

 ・出来るだけ、他校区の発表を聞きたい 

 ・他校区の実情 

 ・テーマとしては特にないが、いろいろな事例を聞ければ嬉しい 

 ・担い手づくり 

 ・有償制 

 ・つながりです 

 ・子ども食堂 

 ・地方自治のあり方について真剣に考えたい。国に於いても外交安全保障、環境等課題が多い

が、地方自治についても大きな課題であると思う 

 ・校区住民への情報提供の具体的な方法 

 ・地域の方が、参加できるにはどうしたらよいか 

 

６．ご意見・ご感想がありましたらご自由にお書きください。 

・職員のみなさんお世話になっております。地域の課題（スタッフ、イベントのマンネリ化の

解消）は、永遠です。 

 ・活発の意見を地域に持ち帰ります。 

・組織が大きくなると色々な費用が発生するが、その負担をどの様にしていくかが、自治協の

継続に向けて考えることが必要 

 ・子どもたちを対象に範囲を狭め議論をしてほしい 

 ・自由に参加者同士が情報提供できる時間がもう少しある方が良い 

 ・短い時間の中で意見が良く出たと思う。直面している課題に今後取り組みたい 

 ・今回初参加で勉強させていただきました 


